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Φυλλάδιο 3

1)
⊗
. Σχεδιάστε τις καμπύλες στάθμης και στη συνέχεια να γίνει το γράφημα τω συναρτήσεων

f(x, y) = 1 + 2x2 + y2, x, y ∈ R, g(x, y) = x2 − 2y2, x, y ∈ R.

2)
⊗
. Υπολογίστε τα ακόλουθα όρια (αν υπάρχουν και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν δώστε απόδειξη)

lim
(x,y)→(0,0)

xy

x2 + y2 + 1
, lim

(x,y)→(0,0)

xy

x2 + y2
, lim

(x,y)→(0,0)

x2y

x2 + y2
.

3)
⊗
. Θεωρούμε τη συνάρτηση

f(x, y) =
x2 y

x4 + y2
.

α.) Αποδείξτε ότι κατά μήκος των ευθειών y = kx ισχύει

lim
(x,kx)→(0,0)

f(x, y) = 0.

β.) Αποδείξτε ότι δεν υπάρχει το όριο

lim
(x,y)→(0,0)

f(x, y).

4)
⊗
. Αποδείξτε ότι

lim
(x,y)→(0,0)

x y sin 1
x√

x2 + y2
= 0.

5). Αποδείξτε ότι

lim
(x,y)→(0,0)

sin(|x|+ |y|)
|x|+ |y|

= 1.
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6). ΄Εστω α > 0, β > 0. Αποδείξτε ότι αν β + 2α > 4, τότε υπάρχει το όριο

lim
(x,y)→(0,0)

|x|α|y|β

x2 + y4

ενώ αν ισχύει β + 2α ≤ 4, τότε το όριο δεν υπάρχει.

Οι ασκήσεις για παράδοση σημειώνονται με ⊗

Η παράδοση των ασκήσεων θα γίνεται προσωπικά την ώρα των Ασκήσεων (Εργαστήριο)

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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